



# Učím na **prvním** stupni

## PRAVIDLA PILOTOVÁNÍ

### K ČEMU SLOUŽÍ PILOTOVÁNÍ?

Slouží redakci Fraus Klett nakladatelství k ověření konceptu výukových materiálů, k posouzení jejich didaktických aspektů – přiměřenosti, vhodnosti, atraktivity a efektivity, ale také vhodnosti a přiměřenosti aktivit pro žáky talentované či žáky se SPU – a pomáhá zhodnotit celkovou vyváženost a propojenost jednotlivých komponent.

Pilotování probíhá celý školní rok, tzn., že žáci a učitelé během pilotování nepostupují podle dosud používaných učebnic, ale využívají učebnice a materiály určené pro pilotování.

### CO OBDRŽÍ ŽÁCI A UČITELÉ?

Fraus Klett nakladatelství dodá bezplatně žákům 1. ročníku (jejich počet není nijak omezen), kteří se budou účastnit pilotování, všechny materiály potřebné k výuce. Žáci tak již žádné další materiály potřebovat nebudou.

#### Dodané materiály obsahují:

- v tištěné podobě pracovní učebnice pro český jazyk (lze si vybrat podklady ke genetické nebo analyticko-syntetické metodě), písanky a další doplňkové materiály pro výuku čtení a psaní, pracovní učebnice matematiky a prvouky včetně doplňkových materiálů;
- interaktivní podporu na portálu využívající platformu Learnetic.

#### Každý učitel, který povede pilotující třídu, bezplatně obdrží:

- všechny tištěné materiály, které má k dispozici žák;
- kompletní učitelskou podporu (učitelské učebnice, které obsahují metodického průvodce, metodické příručky k výchovám, doplňkové materiály v podobě pracovních listů, didaktických pomůcek, obrazového materiálu apod.);
- interaktivní podporu pro práci ve třídě i pro přípravu výuky.

### JE NUTNÉ PILOTOVAT VŠECHNY PŘEDMĚTY?

Výběr předmětů pro pilotování je plně v rukou jednotlivých učitelů. Lze pilotovat všechny předměty, anebo vybrat pouze dva či jeden. V průběhu pilotování se dá tento výběr kdykoliv změnit. Pilotovat může také např. jedna třída ze tří, tedy ne nutně všechny třídy v 1. ročníku.

Pokud si budete přát v pilotování pokračovat i v dalších ročnících, můžete. Stejně podmínky platí i pro 2. až 5. ročník, kam se postupně se svou současnou 1. třídou dostanete.

### ŽÁDNÉ ZÁVAZKY VYPLÝVAJÍCÍ Z PILOTOVÁNÍ

Pilotování učitele ani školu k ničemu nezavazuje, lze jej kdykoliv přerušit. Neexistuje žádný požadavek, který spojuje pilotování s nutností nákupu pracovních učebnic kdykoliv v dalších letech. Rozhodnutí o zastavení pilotování je zcela v rukou učitelů.

### ZPĚTNÁ VAZBA

Bez zpětné vazby nebudeme schopni opravit chyby, upravit aktivity, které dostatečně nemotivují žáky, a celkově zlepšit kvalitu jednotlivých komponent. Zpětná vazba je založená na výměně informací během online setkání pilotujících a na pravidelných online dotaznících.

### MOHU PILOTOVÁNÍ DŮVĚŘOVAT?

Fraus Klett nakladatelství pilotuje tímto způsobem své učebnice již více než sedm let. Velmi rádi Vám poskytneme reference od učitelů ve Vašem okolí, kteří již pilotním procesem v minulosti prošli.

